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 سوال 469 سوالات: تعداد مشخصات داوطلب:

 دقیقه 469 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

 29 تعداد صفحات: شماره کارت:

   

 داوطلب عزیز

خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   

 رار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.ق

 

  باشد ینم مجازاستفاده از ماشین حساب.  
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 ها ایمنی ترافیک و اپیدمیولوژی مصدومیت

 یزماان  در و یناگهان صورت به که بدن یاعضا به ییایمیش ای یکیزیف صدمه"بهداشت،ی جهان سازمان نظر اساس بر -4

 است؟ ریز واژگان از کیکدام فیتعر "یانرژ تحمل رقابلیغ سطوح با بدن تماس اثر در کوتاه

 ضربه د( بیآس ج( حادثه ب( سانحه الف(

 است؟ هابیآس به یسنت کردیرو یهایژگیو از ر،یز یهانهیگز از کیکدام -2

 .ط متمرکز استیمح یبهساز یبر رو ها غالباًراه حل الف(

 .ژه قرار داردیوت آن مورد توجه یریو مد یانرژ ب(

 .ط تمرکز وجود داردیاصلاح مح ی، بر رویانسان یرفع خطاها یبرا ج(

 .است یانسان یکانون تمرکز رفع خطاها د(

 کند؟ یم فراهم را یریگ شتاب حالت در جاده سطح اصطکاک از نهیبه استفاده امکان سامانه کدام -3

 ESP د( EBD ج( ASR ب( ABS الف(

 د؟یآیم حساب به ادهیپ عابر عنوان به ها راه کاربران یبنددسته در ریز یها نهیگز از کیکدام بهداشت، یجهاان سازمان فیتعر اساس بر -1

 .کند یرفتن به مدرسه استفاده م یبرا یکه از دوچرخه معمول یاساله 21کودک  الف(

 .کند یچرخدار استفاده م یکه از محل پارک خودرو تا محل کار از صندل یکیفرد پاراپلژ ب(

 .کند یرفتن به محل کار استفاده م یبرا یکه از دوچرخه برق یسواردوچرخه ج(

 .کندیرفتن به محل کار استفاده م یبرا یکلت برقیکه از موتورس یفرد د(

 است؟ حیصح ریز یهاعبارت از کیکدام ک،یتراف یمتول یهاسازمان فیوظا خصوص در -5

 21ـزان حـداکثر ینقـل و نظـارت، بـه موحمـل یهـاد توسـط شـرکتیبا ینقـل عمـوموناوگـان حمـل یسـاعات کـار الف(

 .ت شودیهـر راننـده رعا یدر طـول شبانه روز بـرا یسـاعت راننـدگ

 رد.یرا بـر عهده گ یجان یهابیصـحنه حادثه در آس ید فرمانـدهیسازمان اورژانس کشور با ب(

ن مصــدو  را در  یدن بـر بــال ی، زمـان رسـیحـوادث راننـدگ ید در تمـامیبا یوزارت بهداشت درمان و آمـوزش پزشـک ج(

 .قه برساندیدق 21درصد موارد به کمتر از  01ها در قه و در جادهیدق 8درصـد موارد به کمتر از  01شـهرها در 

، یـق، رهاســاز ی ـحر یت هلال احمر، مسئول جسـتجو، اطفــا یسازمان امداد و نجات جمع ییو اجرا یاتیعمل یهامیتـ د(

 هستند. یبـرون شـهر یهـاامـداد و نجـات در راه

 دارد؟ی شتریب تطابق هادون گانهده یهایاستراتژ از کیکدام با ABS ترمز علمکرد -6

 د عامل خطریاز تول یریشگیپ الف(

 ت عامل خطریر ماهییتغ ب(

 یع انرژیکاهش نرخ و شکل توز ج(

 کاهش مقدار عامل خطر د(

 گردد؟یم یمنیا یارتقا موجب چگونه قاه،یجل و هااژاکت مانند بازتابناده یهاالباس از اساتفاده -7

 یینایزان حدت بیبهبود م الف(

 برای راننده در پیشگیری از تصادف یجاد فرصت کافیا ب(

 وارد شده در هنگا  تصادف یزان انرژیمکاهش  ج(

 رانندگان یپرتحواسکاهش  د(
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 ؟شوندینم محسوب خودرو یمنیا در رفعالیغ یهاسامانه جزو ریز نهیگز کدام -8

 یمنیکمربند ا د( سه هوایک ج( EBD ب( ان سوختیوز قطع جریف الف(

 ؟شودینم محسوب یکیتراف حوادث محسوس یهانهیهز جزو مورد کدام -9

 جاد شده در درآمد افرادینوسانات ا الف(

 یامهیب یهانهیهز ب(

 ل به پرداختیتما ج(

 د ناخالص کالاهایکاهش تول د(

 احتماال  صاورت  نیا ا در. است گرفته قرار چهارستاره تیموقع دریی خودرو ستاره، پنج سامانه روش از استفاده با -44

 است؟ چقدر نانیسرنش تیمصدوم

 .باشد یدن سرنشینان در حد صفر میاحتمال صدمه د الف(

 .درصد است 21نان کمتر از یدن سرنشیاحتمال صدمه د ب(

 .درصد است 11تا  21نان یدن سرنشیاحتمال صدمه د ج(

 .باشد یدرصد م 11ش از ینان بیدن سرنشیاحتمال صدمه د د(

 دارد؟ی کیتراف حوادث کاهش در را ریتأث نیشتریب ریز عوامل از کیکدام -44

 شتریب ییروشنا یهانصب چراغ الف(

 ش سرعت مجاز خودروهایافزا ب(

 رانندگان و عابران یسازآموزش و فرهنگ ج(

 سرعت یهانیکاهش تعداد دورب د(

 است؟ حیصح ریز نهیگز کدام آزادراه از سوار دوچرخه عبور خصوص در -42

 در ساعات روز مجاز و در ساعات شب ممنوع است. الف(

 از طریق گذرگاه هم سطح مجاز است. ب(

 از طریق گذرگاه غیرهم سطح مجاز است. ج(

 ق شانه راه مجاز است.یاز طر د(

 ؟است ریز موارد از کیکدام رد،یگیم اندازه را یبصر یحرکت پاسخ در ریتأخ و دست چشم، یهماهنگ که یکوموتوریسا آزمون -43

 (OMEDA) تحت توجه همزمان ین حرکت شیتخم الف(

 Visual search talk ب(

 Car following talk ج(

 Critical Tracking د(

 است؟ ادیازد به رو صورت چه به داروها مصرف که است شده داده نشان ،Culpability مطالعات در -41

 ز پزشکیبا تجو د( یرقانونیغ ج( یقانون ب( یرقانونیو غ یقانون الف(

 د؟یآیم دست به مؤلفه دو کدام بیترک از یماریب بار محاسبه یبرا DALY شاخص -45

 خاص یماریک بیاز  یناش یو سطح ناتوان ید به زندگیام الف(

 شده عمرینیبشیپ یهاو سال یزندگت یفیک ب(

 خاص یماریک بیاز  یناش یل ناتوانیدل رفته بهازدست یهامرگ زودرس و سال ج(

 خاص یماریک بیاز  یناش یطول عمر و درصد بهبود د(
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 دهد؟یم ارائه را DFLE شاخص از یدرست فیتعر نهیگز کدام -46

 یبدون ناتوان یهابا در نظر گرفتن سال ید به زندگیام الف(

 به مراقبت یزان وابستگیطول عمر کل به همراه م ب(

 کندیم یمزمن زندگ یماریکه فرد با ب ییهاتعداد سال ج(

 ابندییک جامعه به آن دست میکه افراد  ین سنیانگیم د(

 :  است شده محاسبه ریز شرح به ماریب کی AIS نمره تروما مرکز کی در -47

 6 نمره سر یبرا

 2 نمره صورت یبرا

 3 نمره نهیس یبرا

 2 نمره شکم یبرا

 1 نمره( لگن) هااندام یبرا

 است؟ عددکدام ماریب نیا ISS نمره

 13 د( 55 ج( 61 ب( 75 الف(

 د؟یآیم حساب به ISS یدهنمره ستمیس یهاتیمحدود از کیکدام تروما، شدت یابیارز یبرا اریمع کی عنوان به -48

 از تروما یناش ینیبال یامدهایبا پ ISSف بودن نمره یضع الف(

 هاه اندا یناح یهاتیمصدوم یبرا یدهدر نمره یناتوان ب(

 جاد شده باشدیه از بدن ایکه تروما در چند ناح یق وخامت حال مصدو  در مواقعیدر برآورد دق یناتوان ج(

 یک مانند خفگیر آناتومیغ یهاتیمصدوم یبرا یدهدر نمره یناتوان د(

 ؟باشندینم حیصح تروما مراکز مورد در ریز یهانهیگز از کیکدام -49

 .را دارد ییماران ترومایب یایاح ییتوانا الف(

 .شودیها پرداخته میماریاز ب یعیف وسیبه ط ب(

 .شودیدار مرا عهدهت یو کنترل مصدوم یریشگیپ یهابرنامه یرهبر ج(

 .حوادث ناگوار دارد یبرا یبرنامه جامع د(

 باشد؟ یم راه کاربران تیامن جهت شده نییتع یهایاستراتژ از کیکدام یراستا در ها،اتومبیل عقب در بالا ارتفاع در توقف چراغ نصب -24

 از سرعت بالا یریشگیسازی ترافیک و پآرا  الف(

 تسهیلات برای عبور عابرین پیادهتامین  ب(

 هیل نقلیده شدن وسایبهتر د ج(

 یکیم ترافیاعمال جرا د(

 ؟باشندینم سلامت از شکاف یهاشاخص جزو زیر یهاشاخص از کیکدام -24

 HALY د( QALY ج( DALE ب( DALY الف(

 باشد؟یم یعموم سلامت یهاشاخص نییتع با مرتبط یکردهایرو از کیکدام شامل Standard gamble روش -22

 توصیف شرایط سلامتی الف(

 یاجتماع یگذارارزش ب(

 یبه مشکلات سلامت یدهوزن ج(

 ن امید به زندگیییتع د(
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 است؟ ریز موارد از کیکدام لیدل به تصادف خطر نیشتریب ،2 نوع ابتید به مبتلا راننده کی در -23
 نفروپاتی د( ینوپاتیرت ج( یسمیپوگلیه ب( ینوروپات الف(

 شود؟یم یریگاندازه یزیچ چه Critical Tracking آزمون در -21
 فرد در حفظ تعادل ییتوانا الف(
 ظاهرشده یگنال خطایفرد در کنترل س ییتوانا ب(
 زمان برخورد ینیبشیفرد در پ ییتوانا ج(
 ت در جادهیفرد در حفظ موقع ییتوانا د(

 پردازد؟یم یزیچ چه نیتخم در فرد ییتوانا یابیارز به OMEDA آزمون -25
 سرعت حرکت الف(
 (TTCن زمان تا تصادف )یقدرت تخم ب(
 هیله نقلیشده توسط وس یمسافت ط ج(
 ن خودروهایب یفاصله زمان د(

 دارند؟ را راننده یاریهوش بر یمنف ریتأث نیشتریب ر،یز شده ذکر یداروها از گروه کدام -26
 ازپا (یخواب آور )مثل د - آرامبخش یداروها الف(
 هابیوتیکآنتی ب(
 بوپروفن(ی)مثل ا یدیراستروئیضدالتهاب غ یداروها ج(
 Bگروه  یهانیتامیو د(

 دهد؟یم شیافزا شتریب رای کیتراف حوادث خطر ر،یز یداروها از گروه کدام -27
 یاحلقهسه یضدافسردگ یداروها الف(
 نسل دو  یهانیستامیهیآنت ب(
 نوفنیاستام ج(
 ضد فشارخون یداروها د(

 است؟ خطرناک یرانندگ یبرا اول نسل یهانیستامیهیآنت یجانب عارضه کدام -28
 و کاهش تمرکز یآلودگخواب الف(
 ش اشتهایافزا ب(
 دهان یخشک ج(
 تپش قلب د(

 شود؟یم راننده ییفضا قضاوت در اختلال باعث یدرمان یدوزها در دارو کدام -29
 ن(یابت )مثل متفورمیضد د یداروها الف(
 ن(یضدصرع )مثل کاربامازپ یداروها ب(
 ضد تهوع )مثل اندانسترون( یداروها ج(
 آهن یهامکمل د(

 ؟شودینم محسوب "داروها از یناشی کیتراف حوادث کاهش یراهکارها" از ریز مورد کدام -34
 ر داروهایافت مشاوره پزشک درباره تأثیدر الف(
 روانگردان یاز مصرف خودسرانه داروها یخوددار ب(
 یآلودگمقابله با خواب ین برایش مصرف کافئیافزا ج(
 مطالعه برچسب هشدار داروها د(
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 سار  ضاربه  از یناش مرگ یاصل علت ران،یا در موتورسواران از درصد چند در ،یقانون یپزشک وقت گزارش براساس -34

 است؟ بودهی کیتراف درحوادث

 درصد 51 د( درصد 11 ج( درصد 11 ب( درصد 21 الف(

 است؟ حیصح کلتیموتورس منیا یرانندگ خصوص در کیکدام -32

 .درجه از آن عبور نمود 51ک به یه نزدید با زاویمانند راه آهن با یخط یهایهنگا  عبور از عرض ناهمواردر  الف(

 طور همزمان از دو ترمز جلو و عقب استفاده نمود. هبهتر است ب ب(

 نمود. یرانندگومتر در ساعت یکل 01ش از ید با سرعت بیست فقط نبایکلت نیاز به توقف موتور سید نیشد یهنگا  بارندگ ج(

 کند. یتر مت موتور را مشکلیهدا یجلوئ یراندن در خط اثر چرخ خودرو د(

 است؟ یمهندس اقدامات با پرحادثه نقاط یساز منیا قیطر از حومه و شهرها کیتراف یمنیا یارتقا یمتول سازمان کدام رانیا در -33

 یسازمان نظا  مهندس د( راهورس یپل ج( وزارت کشور ب( یسازمان راهدار الف(

 است؟ حیصح ستیز طیمح با سازکار یرانندگ خصوص در هیتوص کدام -31

 .دیقه خودرو را جهت گر  کردن موتور روشن نگهداریدق 1در فصول سرد سال قبل از حرکت حداقل  الف(

 د.ین دنده ممکن استفاده نمائیاز بالاتر یر کوهستانیدرمناطق غ ب(

 .دیه را خاموش نمائید و تهویرا باز کن یها لومتر در ساعت پنجرهیک 01 یبالا یهادر سرعت ج(

 .دیرها را کمتر نمائیجهت کم کردن مصرف سوخت فشار تا د(

 شود؟ یم استفاده مانور کدام از ندارند فقرات ستون و گردن هیناح در یمشکل و هستند اریهوش کهی مصدومان ییهوا راه کردن باز در -35

 چانه بالا - مانور سر عقب الف(

 گردن بالا - مانور سر عقب ب(

 گردن بالا - مانور سر جلو ج(

 مانور فشار به فک د(

 است؟ یکیتراف حوادث نیمصدوم در شوک مئعلا از ریز موارد از کیکدام -36

 پوست گر  و خشک الف(

 ینبض قو ب(

 و پوست سرد یدگیرنگ پر ج(

 ش عمق تنفسیافزا د(

 ست؟یچ تصادفات از یریشگیپ در آور لرزه هیرو یاصل سمیمکان -37

 ه راهیرو یش همواریافزا الف(

 یرزدگیکاهش ق ب(

 بهبود توجه راننده ج(

 ل پرده آبیاز تشک یریجلوگ د(

 است؟ شتریب ریز یپزشک یهاتیوضع از کیکدام در تصادف یکل خطر -38

 کاتاراکت الف(

 یزوفرنیاسک ب(

 کاهنده فشارخون یاستفاده از داروها ج(

 آپنه خواب د(
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 هماه  کوچک، یهاتیمصدوم بجز و است یعموم پزشک یدارا که یدرمانگاه ای مارستانیب" تروما مراکز یبند سطح در -39

 شود؟ یم یبند طبقه تروما مرکز کدام "فرستد یم استان ای بخش یتروما مرکز به مناسب مشورت از پس را تروما موارد

 کیسطح  یمرکز تروما الف(

 سطح دو یمرکز تروما ب(

 سطح سه یمرکز تروما ج(

 سطح چهار یمرکز تروما د(

 است؟ ترحیصح تصادف تیمسئول مورد در نهیگز کدام ،یکیتراف حوادث از یناش مرگ صفر انداز چشم در -14

 .ت تصادف با کاربران راه استیمسئول الف(

 .است یمنیستم این کنندگان سیت تصادفات با تامیمسئول ب(

 .س استیت تصادفات با پلیمسئول ج(

 .م شده استیستم و کاربران راه تقسین کنندگان سین تامیت تصادف بیمسئول د(

 است؟ برخورداری شتریب تیاهم ازی کیتراف حوادث خطر عوامل از کیکدام -14

 ش از حدیا بیسرعت نامناسب  الف(

 ابتلا به دیابت ب(

 ت مذکریو جنس یجوان ج(

 یکیمسافرت در تار د(

 نظاام  یهاا یژگا یو از کیکدام "آن در مشارکت و مراقبت نظام یاجرا به نعفانیذ و یکار یهاگروه بودن متعهد" -12

 است؟ (Surveillance) شیپا ای مراقبت

 ت استمراریقابل د( یسودمند ج( قابل قبول بودن ب( یریانعطاف پذ الف(

 ؟ستین حیصح( خوردن نیزم افتادن،) سقوط مورد در نهیگز کدام -13

 .ها استتیاز مصدوم ین علت مرگ ناشیدوم یکیسقوط بعد از حوادث تراف الف(

 .منجر به مرگ در جهان است یهاتیمصدومدرصد  51سقوط عامل حدود  ب(

 .ستیتروما ن یمارستانیب یها رشیع پذیران سقوط از علل شایدر ا ج(

 .ش سن بر سقوط موثر استیاز افزا یرات ناشییت، نژاد، تغیمانند جنس یفرد یها یژگیو د(

 گردد؟ یرانندگ یبرا مطلق تیممنوع سبب است ممکن ریز موارد از کیکدام -11

 عروق مغز یها یناهنجار الف(

 ابتیابتلا به د ب(

 ترالیچه میپرولاپس در ج(

 یمنیستم ایاختلال س د(

 حفاظت یبرا نهیگز کدام از است بهتر است کم تصادفات امکان و بوده نییپا کیتراف حجم که یمحل یها جاده یبرا -15

 شود؟ استفاده منفرد موانع برابر در

 ر متشکل از مواد خردشوندهیگ ضربه الف(

 پر از ماسه یها ر متشکل از سلولیگ ضربه ب(

 ریپذمدرن انعطاف یرهایگ ضربه ج(

 نیوجرسی سیمانی د(
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 ؟دارد اشاره مورد کدام به هادون گانهدهی ها یاستراتژ از یاستراتژ نیاول -16
 د عامل خطریاز تول یریشگیپ الف(
 عامل خطرکاهش مقدار  ب(
 که از قبل موجود بوده یممانعت از خروج انرژ ج(
 ت عامل خطریر ماهییتغ د(

 دارد؟ی شتریب کاربرد سنجه کدام الکل، ریتاث تحتی رانندگی ابیارز در -17
 میانگین سرعت الف(
 زمان رسیدن سرعت خودرو از صفر به صد ب(
 SDLP ج(
 ESP د(

 است؟ ترحیصح نهیگز کدام Eco-driving مورد در -18
 .کربن کمتر شوددیاکس ید گاز دیکه تول یا به گونه یرانندگ الف(
 .ژن کمتر شودیکه مصرف اکس یا به گونه یرانندگ ب(
 .دکربن به حداقل برسدیاکس ید گاز دیکه مصرف سوخت و تول یا به گونه یرانندگ ج(
 .شتر شودیکربن ب دیاکس یگاز دد یتمرکز بر اقتصاد هرچند تول د(

 در فرد هر برای مقدارش و بوده گذرا خطر عامل اثر داشته، فوری اثر که خطری عوامل بررسی مورد در که یا مطالعه -19
 است؟ نوع کدام باشد تغییر حال در زمان طول

 (Case controlمطالعه مورد شاهد ) الف(
 (Cohortمطالعه کوهورت) ب(
 (Case crossoverمطالعه ) ج(
 با حجم نمونه بالا یمطالعه مقطع د(

 ؟است تر مناسب ریز مطالعه نوع کدامی کیتراف حوادث وقوع در یرانندگ نیح در یچا خوردن اثر سنجش یبرا -54
 (Case crossover)مطالعه  الف(
 با حجم نمونه بالا یمطالعه مقطع ب(
 (Case controlکلاسیک ) یمطالعه مورد شاهد ج(
 (Cohort) مطالعه کوهورت د(

 ناگهاان . دیهسات  عرض کم ابانیخ کی در ساعت در لومتریک 54 سرعت با وی عاد طیشرا در یرانندگ حال در شما -54
 داشاتن  نظار  در با. شودیم ابانیخ وارد شما یخودرو یمتر 48 فاصله در و خودرو دو نیب از که دینیب یم را یکودک

 .دیکن انتخاب را حیصح نهیگز انسان، العملعکس زمان یبرا هیثان کی
 د.یداشتن خودرو ندارالعمل و نگهعکس یبرا یشما زمان کاف الف(
 د.یشوید میار شدیت بسیا مصدومید کرد و موجب مرگ یلومتر با کودک برخورد خواهیک 11قبل از ترمز گرفتن شما با همان سرعت  ب(
 د.ید مانع برخورد با کودک شویتوانیع بوده و بسته به مهارت خودتان میقادر به ترمز کردن سر شما ج(
 د.یشویکودک م یدرصد 51ت یلومتر به کودک برخورد کرده و موجب مصدومیک 51شما با سرعت حدود  د(

 است؟ حیصح خواب آپنه مورد در نهیگز کدام -52
 باشند.یل میدخ یه موتوریل نقلیدر تصـادفات وسا یش از افـراد عـادیآپنـه خـواب درمـان نشـده تـا دو برابـر بـافراد مبتلا به  الف(
 .ستین یرانندگ یبرا یتیابـتلا بـه آپنـه خـواب درمان نشده ممنوع ب(
 .است یرانندگ یت مطلق برایق ممنوعیابـتلا بـه آپنـه خـواب درمان نشده از مصاد ج(
 .از عوامـل خطـر ابـتلا بـه آپنـه خـواب هسـتند یت مونث و جوانجنسی د(
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 دارند؟ قراری شتریب خطر معرض دری خودکش نظر از کمتر ریز یها گروه از کیکدام -53

 یماران روانیب د( افراد کهنسال ج( زنان ب( مردان الف(

 است؟ شتریب ریز هینقل لیوسا از کیکدام بای رانندگ در کور نقاط وسعت و تعداد -51

 کامیون د( خودروی شاسی بلند ج( خودروی سواری سدان ب( موتورسیکلت الف(

 مراجعاه  حادثاه  مکارر ی ادآوری و کابوس استرس، د،یشد ترس علائم با یفرد منطقه، در زلزله رخداد از پس دوماه -55

 یو علائام . اسات  شده علائم نیا دچار ریاخ هفته کی در و نداشته یمشکل حادثه از پس دیگو یم ماریب. است کرده

 است؟ ریز یماریب کدام بر منطبق

 (Acute Stress Disorderاختلال استرس حاد ) الف(

 (Post Traumatic Stress Disorderاختلال استرس پس از حادثه ) ب(

 یاختلال خلق دو قطب ج(

 دیشد یاختلال افسردگ د(

 است؟ ریز یها نهیگز از کیکدام به مربوط( ICD-10) دهم نسخه ها یماریب یالملل نیب ثبت ستمیس در S یکدها -56

 تینوع و محل مصدوم الف(

 ه مورد استفادهینقل ی لهیوس ب(

 ریه درگیله نقلیوس ج(

 سقوط از پرتگاه د(

 است؟ ریز یها نهیگز از کیکدام کودکان در یسوختگ نوع نیتر عیشا -57

 سوختگی با اجسا  داغ الف(

 عات داغیسوختگی با ما ب(

 سوختگی با گازهای داغ ج(

 با شعلهسوختگی  د(

 کیا  در شاده  محاسابه  خطر نسبت ،یرانندگ تصادف از یناش مرگ و یمنیا کمربند بستن نیب رابط یبررس جهت -58

 د؟یکنیم ریتفس چگونه را شاخص نیا. بود 4.8 تا 4.3 نانیاطم حدود با( 4.5) مین با برابر کوهورت مطالعه

 .دهد یش میخطر تصادف را افزا یمنیاستفاده از کمربند ا الف(

 .دهد یخطر تصادف را کاهش م یمنیاستفاده از کمربند ا ب(

 .بر خطر تصادف تاثیری ندارد یمنیاستفاده از کمربند ا ج(

 .ستین یاطلاعات سوال کاف د(

 در. شادند  ساه یمقا شاهد گروه عنوان به سالم فرد 4444 با یکیتراف تیمصدوم لیدل به یبستر راننده 544 یشاهد مورد مطالعه کی در -59

 است؟ چقدر ADHD به ابتلا و یرانندگ تصادف شانس نسبت. داشت وجود ADHD به مبتلا فرد 444 تعداد گروه دو از کی هر

 1255 د( 1211 ج( 1 ب( 1 الف(

 دارد؟ خواب به ریناپذ مقاومت وی ناگهان لیم مبتلا فرد آن در که است خواب اختلالی نوع ریز موارد از کیکدام -64

 یزیگر خواب (د کیپان (ج ینارکولپس (ب خواب آپنه (الف

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  سلامت و ترافیک   آزمون کارشناسی ارشد

9 

 های آمار کاربردی  روش

 نمونه برابر است با: انسیباشد، وار کیبا  ی( مساوstandard errorاستاندارد ) ی، خطا444به حجم  ینمونه تصادف کیاگر در  -64
 12/1 د( 2/1 ج( 211 ب( 21 الف(

 5/4 معیاار  انحاراف  و 41 میاانگین  با نرمال صورت به هموگلوبین مقدار بیماران، اگر هموگلوبین سطح روی بر مطالعه یک در -62
 لیتر برابر است با: دیر هموگلوبین بر حسب گرم در دسیمقا 81و  54باشد، تفاوت صدک  شده لیتر توزیع دسیگرم در 
 1/21 د( 25 ج( 3 ب( 1/2 الف(

 چقدر است؟ بیآنها به ترت یهمبستگ بیو ضر انسیباشند، کوار گریکدیمستقل از  یتصادف ریاگر دو متغ -63
 2و  2 د( 2صفر و  ج( صفرو  2 ب( صفر و صفر الف(

 یبررسا  یکند. هادف و  یم یریگ مختلف اندازه ینمونه سلول 34را در  میآنز کی تیفعال یمطالعه پژوهشگر کیدر  -61
. اگار  ریخ ایباشد  قهیدر دق کرومولیم 44تواند برابر  یدر کل جامعه م میآنز تیفعال نیانگیم ایاست که آ هیفرض نیا

  درست است؟ نهیزکدام گ ،به دست آمده باشد 43/4آزمون برابر با  pمقدار 
 شود. رد می α = 12/1فرضیه صفر در سطح  الف(
 شود. رد نمی α = 11/1فرضیه صفر در سطح  ب(
 شود. یرد نم α = 12/1در سطح  یشود ول یرد م α = 11/1صفردر سطح  هیفرض ج(
 شود. رد نمی α = 11/1در سطح شود ولی  رد می α = 12/1فرضیه صفردر سطح  د(

 تر است؟ مناسب یکدام آزمون آمار ،یفیک ریمتغ کینرمال و  ریمتغ کیارتباط  یبررس یبرا -65
 دو یآزمون کا د( تی زوجیآزمون  ج( آزمون تحلیل واریانس ب( آزمون نرمالیتی الف(

باه دسات    6و  47برابر با  بیدرس به ترت کینمرات  اریو انحراف مع نیانگیم ،نفر از دانش آموزان 36به حجم  ینمونه تصادف کیدر  -66
 باشد، مقدار آماره آزمون برابر است با: 45از  شتریدرس در کل جامعه ب نینمرات ا نیانگیکه م هیفرض نیآزمون ا یآمده است. برا

 1 د( 51/2 ج( 1/2 ب( 11/2 الف(

 تر است؟ مناسب وستهیپ یها داده عیتوز شینما یکدام نمودار برا -67
 نمودار پراکنش د( نمودار هیستوگرا  ج( یا لهینمودار م ب( ای دایرهنمودار  الف(

و  متار  یساانت  414 نیانگیا نرماال باا م   عیا توز یشهر دارا کیمدارس  ییقد دانش آموزان سال پنجم ابتدا ریمقاد -68
  متر است؟ یسانت 411و  436 نیجامعه ب نیاست. قد چند درصد از افراد ا 46 انسیوار

 51 د( 35 ج( 1/55 ب( 08 الف(

برابر  p-valueدر نظر گرفته شده است. اگر 95/4توان آزمون برابر با  ،دو جامعه نرمال مستقل نیانگیم سهیمقا یبرا -69
 است؟ حیصح ریز یها نهیاز گز کیباشد، کدامبه دست آمده  413/4با 

 برابر هستند. گریکدیبا  یدو جامعه از نظر آمار نیانگیم الف(
 دار است. یدو جامعه معن نیانگیاختلاف م ب(
 .ستینمعنادار  یدو جامعه متفاوت است اما از نظر آمار نیانگیم ج(
 معنی دار است. α= 11اختلاف میانگین دو جامعه در سطح  د(

  ( به چه معناست؟α) یسطح معنادار ،یآمار هیدر آزمون فرض -74
 مقابل درست است. هیفرض یصفر وقت هیفرض رشیاحتمال پذ الف(
 فرض مقابل درست است. یمقابل وقت هیفرض رشیاحتمال پذ ب(
 احتمال رد فرضیه صفر وقتی فرض صفر درست است. ج(

 فرض مقابل درست است.احتمال رد فرضیه مقابل وقتی  د(
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 ییناا ینفر مبتلا به اخاتلالات ب  44، 444به حجم  ینمونه تصادف کیدر جامعه در  یینایاختلالات ب وعیش یبررس یبرا -74

 است؟ ریز یها نهیاز گز کیدر جامعه، کدام یماریب نیا وعیبرآورد ش یدرصد برا 95 نانیهستند. فاصله اطم

 %(5% تا 23) د( %(0% تا 25) ج( %(1% تا 21) ب( %(5% تا 20) الف(

  به راست، چگونه است؟ یبا چولگ وستهیاحتمال پ عیتوز کیو نما در  انهیم ن،یانگیم نیرابطه ب -72

 نما < انهیم < نیانگیم الف(

 نما < نیانگیم < انهیم ب(

 انهیم < نیانگیم <نما  ج(

 انهیم < نما < نیانگیم د(

است.  وهیمتر ج یلیم 44و  424 بیبه ترت اریو انحراف مع نیانگینرمال با م عیتوز یجامعه دارا کیستولیفشار خون س -73

 است: وهیمتر ج یلیم 414تا  434 نیجامعه ب نیچند درصد افراد ا باًًًًًًًًًًًًًًًًیفشار خون تقر

 درصد 1/23 د( درصد 1/35 ج( درصد 1/15 ب( درصد 1/08 الف(

 درست است؟ نهیدو گروه مستقل کدام گز tدرآزمون  -71

 .ابدی یم شیافزا زین H0و احتمال رد  شیافزا pآماره آزمون، مقدار  شیبا افزا الف(

 .ابدی یم شیافزا H0کاهش و احتمال رد  pآماره آزمون، مقدار  شیبا افزا ب(

 .ابدی یکاهش م H0و احتمال رد  شیافزا pآماره آزمون، مقدار  شیبا افزا ج(

 .ابدی یکاهش م زین H0کاهش و احتمال رد  pآماره آزمون، مقدار  شیبا افزا د(

 است؟ حیصح ریاز موارد ز کیبرابر صفر باشد، کدام یتصادف ریمتغ کی انسیاگر وار -75

 + هستند.2و بقیه  -2ها  نیمی از داده الف(

 % مثبت هستند.11و  یمنف ری% مقاد11 ب(

 ها یک در میان مثبت و منفی است. داده ج(

 با هم برابرند. ریهمه مقاد د(

 باشد، آنگاه ضریب تغییرات بر حسب درصد برابر است با: 1و واریانس آن برابر با  144نفر،  54های خراب  اگر مجموع دندان -76

 درصد 51 د( درصد 11 ج( درصد 11 ب( درصد 11 الف(

 ؟نیستکدام شاخص آماری تاثیر گذار روی  های پرت، یا داده مقادیر دور افتاده -77

 میانگین د( میانه ج( ضریب تغییرات ب( واریانس الف(

ه در یاک روز  نفر در روز است. احتمال این ک 1مراجعین به اورژانس یک بیمارستان دارای توزیع پواسن با میانگین  -78

 هیچ بیماری مراجعه نکند برابر است با:

41 الف(  e )41 ب 4  e  )44ج e )4 دe 

 شود؟ یدو گروه مستقل م یبرا  یآزمون ت نیگزیجا ینکنند، کدام آزمون آمار یروینرمال پ عیها از توز که دادهی در صورت -79

 زوجیهای  آزمون ویلکاکسون برای نمونه الف(

 ویتنی - آزمون من ب(

 والیس - آزمون کروسکال ج(

 آزمون تی زوجی د(
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و ساطح   ،47/4برابار باا    p-value جهیاگر نت ،های زوجی نمونه سهیمقا یبرا من ویتنیدر صورت استفاده از آزمون  -84

 ؟کدام گزینه صحیح است، در نظر گرفته شده باشد 45/4 یمعنادار

 .تفاوت معناداری بین دو گروه وجود دارد الف(

 .تفاوت معناداری بین دو گروه وجود ندارد ب(

 آزمون انتخاب شده نامناسب است. ج(

 آزمون انتخاب شده مناسب است. د(

 یک از مقادیر زیر باید افزایش یابد؟برای میانگین جامعه، کدام نفاصله اطمینا کاهش پهنای به منظور -84

 سطح اطمینان د( نمونهمیانگین  ج( نمونهانحراف معیار  ب( حجم نمونه الف(

 دهد؟ را نشان می بین دو متغیر کمی  ترین میزان همبستگی ضعیف از مقادیر ضریب همبستگی زیر، کدامیک -82

 -2/1 د( 1/1 ج( -3/1 ب( -1/1 الف(

 تواند درست باشد؟ می های زیر در مورد توزیع نرمال گزینه یک ازکدام -83

 .انحراف معیار بیشتر از میانگین است الف(

 .است نیانگیکمتر از م نما ب(

 است. 1/1آن که متغیر با توزیع نرمال مساوی میانگین باشد، احتمال  ج(

 .شود یمتمرکز م اریبسحول میانگین  عیباشد، توز زیاد اریانحراف معاگر  د(

 ؟افزایش یابدچند برابر باید حجم نمونه  نصف کنیمبرای برآورد میانگین جامعه،  فاصله اطمینان راپهنای اگر بخواهیم  -81

 برابر 8 د( برابر 1/2 ج( برابر 5 ب( برابر 1 الف(

1فااارض کنیاااد:  -85 2 3 2

1
P(A ) = P(A ) = P(A ) = P(B | A ) =

3
1و  

2
P(B | A ) =

3
3و  

2
P(B | A ) =

5
باشاااند.  

 برابر است با: P(B)صورت، مقدار  دراین

 الف(
15

 ب( 7
7

 ج( 2
15

 د( 2
81

2
 

1فرض کنید احتمال دخترزایی برابر -86

2
یک فرزند دختر دقیقا  فرزندی، احتمال اینکه 3باشد. در یک خانواده  

 وجود داشته باشد، برابر است با:در این خانواده 

 الف(
1

8
 ب( 

3

8
 ج( 

1

2
 د( 

1

3
 

در اختیاار   6/8ای برابار باا    و میانگین نمونه 5برابر  σاز جامعه نرمال با  46ای تصادفی به حجم  فرض کنید نمونه -87

 جامعه عبارت است از:درصدی برای میانگین  95ای  صورت کران بالای تقریبی برآورد فاصله باشد، در این

 00/21 د(  2/22 ج( 15/0 ب( 01/5 الف(

دقات بارآورد   آن اسات کاه   دست آمده از مطالعات پیشین حااکی از   برای اجرای یک مطالعه، اطلاعات به -88

αورد اندازه نمونه در سطح خطای آبوده است. بر 24و انحراف معیار  5میانگین  =  کدام است؟تقریبا  0.05

 05 د( 01 ج( 18 ب( 35 الف(

 ی با چولگی ناچیز است؟ پراکندگی یک مجموعه داده برایتری  کدامیک از پارامترهای زیر شاخص مناسب -89

 ضریب تغییرات د( انحراف معیار ج( چارکی دامنه میان ب( دامنه تغییرات الف(
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شود.  تصادف انتخاب می نفر غیرورزشکار هستند. فردی به 48مرد  33نفر و از بین  47زن،  27در یک مطالعه از بین  -94

 احتمال اینکه مرد باشد کدام است؟اگر بدانیم که این فرد ورزشکار است، 

 الف(
18

25
 ب( 

10

27
 ج( 

15

33
 د( 

15

25
 

 روانشناسی عمومی 

 زا است؟ دلیل پیش بینی ناپذیری بسیار تنشکدام شغل زیر به  -94

 کنترل ترافیک فرودگاه د( وکالت ج( های پزشکی فوریت ب( کار در معدن (الف

 دهد؟ های کار اجباری توضیح می اردوگاهان نکردن زندانیان را در کدام نظریه عصی -92

 اختلالات شناختی (الف

 آسیبی اختلال پس ب(

 درماندگی آموخته شده ج(

 بینی ناپذیری پیش د(

 دهد؟ ای را نشان می چه نوع مقابله« خالی کردن خشم خود بر سر دیگران» -93

 شناختی د( رفتاری ج( فعال ب( منفعلانه (الف

راناد از چاه مکاانیزم     ی آگاهی بیرون مای  یطهکند و آن را از ح ع هیجان منفی را در خود انکار میوقتی فرد هر نو -91

 استفاده کرده است؟دفاعی 

 واپس رانی د( درون فکنی ج( تدبیر شناختی ب( جایی به جا (الف

 دهد؟ م تعامل محیط و شخصیت را نشان میکدا« بینند تدارک می های محبت آمیزی را مردمان مهربان و پرمحبت محیط» -95

 بازخوردی د( واکنشی ج( فراخوانشی ب( گستر پیش (الف

 ماند؟ های مغز محفوظ می حافظه در یادزدودگی ناشی از آسیبکدام  -96

 معنایی د( دیداری ج( آشکار ب( ناآشکار (الف

 ؟نامند ی توجه انتخابی می مغز را فرماندهکدام بخش از  -97

 نیمکره راست د( دستگاه قدامی ج( دستگاه خلفی ب( هیپوکامپ (الف

 کند؟ ا غلط بودن اعمال انسان داوری میدرست یی  کدام بخش از شخصیت درباره -98

 فراخود د( لیبیدو ج( نهاد ب( خود (الف

 ای است؟ عامل شخصیت شامل چه مولفه 5در ی وظیفه شناس -99

 خودجوش د( خوددار ج( محتاط ب( خیال بی (الف

 سال است بهره هوشی چه عددی است؟ 8سال و سن تقویمی او  44سن عقلی کودکی  -444

 221 د( 211 ج( 221 ب( 231 (الف

 اختلال شخصیت مرزی کدام است؟علامت شاخص در  -444

 نااستواری د( سوء مصرف مواد ج( اختلال در خودنگری ب( روابط آشفته (الف

 تر است؟ ه خریده پس دهد کدام درمان مناسبتواند جنس معیوبی را ک وقتی فرد نمی -442

 روانکاوی د( واقعیت درمانی ج( رفتار درمانی ب( گشتالت (الف
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 ؟گیرد راب قرار میهای اضط در کدام دسته از نشانه "میرد دچار سکته شده و دارد می"گوید: فردی که می -443

 هیجانی د( رفتاری ج( جسمانی ب( شناختی (الف

 گذارد؟ اموشی بر حافظه درازمدت تاثیر میعنوان عامل فر در کدام مورد زیر، هیجان به -441

 یادیار د( سرکوبی ج( یادزدودگی ب( تقطیع (الف

 دهد؟ و عمر سالم را نشان می کدام عبارت درباره رابطه هیجان مثبت -445

 .تنها کارکرد هیجانات مثبت ایجاد احساس خوشایند است الف(

 .ابراز هیجان مثبت با طول عمر ارتباطی ندارد ب(

 .سال طول عمر بیشتر ارتباط دارد 21ابراز هیجان مثبت با  ج(

 .مثبت منعکس کننده موفقیت در زندگی نیستندهیجانات  د(

 شت عمومیبهدا

 با کدام گزینه زیر مطابقت دارد؟ ،"محدودیت افراد در ایفای نقش طبیعی بسته به سن و جنس" -446

 بیماری د( معلولیت ج( ناتوانی ب( آسیب الف(

 شود؟ یمحسوب م یعفون یماریچه نوع انتقال ب ،"به لارو کرم قلاب دار به دنبال تماس با خاک یآلوده شدن فرد" -447

 میانتقال مستق (الف

 کیولوژیانتقال ب (ب

 جان یناقل ب قیانتقال از طر (ج

 کننده حمل کی قیانتقال از طر (د

 شیاز پ یبه اثربخش یابیدست یصرف منابع موجود برا یچگونگ"توان  یم یابیارزش یاز اجزا کیبا استفاده از کدام -448

 کرد؟ یریگ اندازه یرا در خدمات بهداشت "شده نییتع

 تیکفا (د تیمقبول (ج ییکارا (ب یاثربخش (الف

 ؟رود ینمشمار ه باروری بشاخص  بر تغییرات زیر از عوامل تعیین کننده یها از گزینه کیکدام -449

 مشترک یطول زندگ د( یلیازدواج فام ج( سطح سواد مردان ب( تغذیهوضعیت  الف(

 ؟دباش یمن «یتوسعه انسان»شاخص های زیر از نشانگرهای اصلی  کدامیک از گزینه -444

 یآگاه د( درآمد ج( طول عمر ب( اشتغال الف(

 ؟داردن یدر دوران سالمند یسلامت تاثیری بر، یدوران کودکاز کدامیک از اختلالات  یریشگیپ -444

 2 پیت ابتید د( یچاق ج( ینیجن یها یماریب ب( هیتغذ سوء الف(

 است؟ یو تیشخص یاساس طهیکند، نشان از تکامل کدام ح یم دایو حل مسئله را پ یفکر کردن انتزاع یکه نوجوان توانمند یهنگام -442

 یعاطف د( یاجتماع ج( یاخلاق ب( یشناخت الف(

طاور   را باه  نیبروز بالا وجود داشته باشد و تمام سان  ایو  وعیش زانیبا م مئطور دا که به ییماریب یکدام اصطلاح برا -443

 است؟ حیصح ،دیمساوی مبتلا نما

 یبوم مهین (د یفرابوم (ج یبوم (ب یتما  بوم (الف
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 رد؟یگ یمورد استفاده قرار م ریاز موارد ز کیدر مخرج کسر کدام ،مثبت یبه منظور سنجش ارزش اخبار یدر آزمون غربالگر -441

 .داده شدند صیتشخ یآزمون منف لهیکه بوس یماریافراد ب (الف

 شدند.داده  صیتشخ یقیحق یمثبت و منف ی کهمجموع موارد (ب

 .داده شدند صیآزمون مثبت تشخ لهیکه بوس یافراد سالم (ج

 ند.داده شد صیو مثبت کاذب تشخ یقیمثبت حق ی کهمجموع موارد (د

مارگ   زانیا جهت محاسابه م  ،دارند فیکه ثبت احوال ضع ییبهداشت در کشورها یسازمان جهان فیبر اساس تعر -445

 رد؟یگ یاستفاده قرار م در مخرج کسر مورد ریاز اطلاعات ز کیتولد، کدام یحوال

 سال کیتعداد تولدهای زنده در  (الف

 شتریب ای یهفته حاملگ 18 ینیهای جن گتعداد مر (ب

 هفته اولتا های بعد از تولد  تعداد مرگ (ج

 ماه اولتا های بعد از تولد  تعداد مرگ (د

 ؟شود ینمآب به انسان منتقل  قیاز طر ریز یها یماریاز ب کیکدام -446

 Qتب  (د E تیهپات (ج یپنومون (ب تیمننژ (الف

 رد؟یگ یقرار م یدر گروه مداخلات بازتوان "سرخک" یبرا ریاز مداخلات ز کیکدام ،هیاول یها در چارچوب خدمات مراقبت -447

 در دوران نقاهت یا هیتغذ یها مراقبت الف(

 یمنیا ستمیس تیجهت تقو ییدرمان دارو (ب

 رداریواگ یها یماریب هیعل ونیناسیواکس (ج

 رشد شیبر پا دیمراقبت کودکان با تاک (د

 ؟ستین حیصح داریتوسعه پا یها یژگیدر مورد مفهوم و و ریز یها نهیاز گز کیکدام -448

  .است طراحی شده نگرجزءبرنامه بصورت  (الف

 .است طراحی شده نگر جامعبرنامه بصورت  (ب

 .جوامع را مد نظر دارد یآت یازهاین (ج

 .کند یم نیجوامع را تام یکنون یازهاین (د

 شود؟ ینظام سلامت محسوب م ازیجزء کدام دسته از مداخلات مورد ن ،داریپا یمنابع مال نیداخل و تأم دیاز تول تیحما -449

 سلامت یبهبود نظا  حکمران (الف

 تحول در نظا  نوآوری سلامت (ب

 سلامت یاجتماعهای  کننده نییکنترل تع (ج

 آور نظا  سلامت تاب جادیا (د

 در توسعه سلامت نقش دارند؟ میمستقطور  هبملل متحد  یها مهبرنا ایها  از سازمان کیکدام -424

 یو فرهنگ یعلم ،یسازمان آموزش (الف

 ییایمیش یها سازمان منع سلاح (ب

 یجهان یبرنامه غذا (ج

  ستیز طیبرنامه مح (د
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 عمومیزبان 

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 .Smoking can ………………. respiratory conditions such as asthma or bronchitis ا 121

a)   dismiss b)   inhibit c)   impede d)   exacerbate   

 .Blood sugar levels can ………………. wildly in patients with uncontrolled diabetes ا 122

a)   diminish b)   fluctuate c)   stabilize d)   pierce 

 .A speech ………………. is often developed after the patient experiences a minor stroke ا 123

a)   progress b)   fluency c)   impairment d)   amendment 

 .The ………………. nature of hypertension makes it hard to detect without regular check-ups  ا 124

a)   apparent b)   vivid c)   explicit    d)   insidious   

 .Regular exercise and a balanced diet can help ………………. the risk of heart disease ا 125

a)   mitigate b)   elevate c)   surge d)   provoke 

 The overuse of the ointment prescribed by the doctor is dangerous for your skin, and it should ا 126

be used ………………. 

a)   generously b)   sparingly c)   abundantly d)   lavishly 

 .……………… Before starting the clinical trial, the principal investigator must formally ا 127

responsibility for all aspects of patient safety and data integrity. 

a)   undertake b)   undermine c)   underlie d)   undergo 

 .……………… To provide better vaccination coverage, public health centers must actively ا 128

volunteers to assist with community outreach programs.               

a)   revoke b)   resist c)   recruit d)   resign 

 Patients who experience a  ………………. rise in blood pressure after surgery usually recover ا 129

without the need for long-term medication. 

a)   permanent b)   transient c)   consistent d)   durable 

 Rigorous ………………. standards in public facilities are vital for reducing pathogen ا 130

transmission. 

a)   hygiene b)   aesthetics c)   speculation d)   exhibition 
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 Improving  ………………. through fitness training under the supervision of a personal trainer  ا 131

improves stamina in athletes. 

a)   clarity b)    vitality c)    initiation d)   collaboration 

 Reducing muscle ………………. caused by work pressure and repetitive tasks prevent joint  ا 132

injuries. 

a)   frustration b)   depression c)   strain d)   integrity 

 The latest research findings may ………………. several environmental factors in the ا 133

development of cardiovascular diseases, suggesting that soil pollution plays a significant role. 

a)   exclude b)   dismiss c)   ignore d)   implicate 

 .The Nobel Prize Committee appreciated her inspiring ………………. immunotherapy  ا 134

a)   contribution to b)   opposition to c)   negligence of d)   suspicion of 

 After reviewing the patient’s symptoms, the doctor wrote a detailed ………………. specifying  ا 135

the exact dosage and frequency of the drugs to be taken. 

a)   permission b)   procedure c)   prescription d)   preparation 

 Since he needed to focus on his full-time research project, he ………………. his routine ا 136

healthcare responsibilities. 

a)   stipulated b)   invaded c)   postulated d)   evaded 

 The hospital manager detected the ………………. of patients’ records and immediately  fired the ا 137

person in charge. 

a)   fabrication b)   indexation c)   tabulation d)   registration 

 One third of children and adolescents are overweight or obese, yet food and beverage companies ا 138

continue to ………………. them into consuming products causing  obesity crisis. 

a)   explore b)   prohibit c)   entice d)   suppress 

 She often loses her temper even over ………………. matters; this might be due to emotional  ا 139

trauma she experienced  due to her husband’s death. 

a)   terminal  b)   curable c)   ethical d)   trivial 

 Whether waves produced and received by mobile phones are dangerous to health still remains  ا 140

a/an ………………. issue; some believe in the danger, but others see no harm. 

a)   conventional b)   controversial c)   reputable d)   explicable 

  

www.konkur.in

Telegram: @medical_k



 4141سال  سلامت و ترافیک   آزمون کارشناسی ارشد

47 

 Part two: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 

Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 

information given in the passage only. 
 

Passage 1 
 

Immunization efforts are under growing threat as misinformation, population growth, humanitarian crises and 
funding cuts jeopardize progress and leave millions of children, adolescents and adults at risk, warn WHO, 
UNICEF, and Gavi. Outbreaks of vaccine-preventable diseases such as measles, meningitis and yellow fever 
are rising globally, and diseases like diphtheria, which have long been held at bay or virtually disappeared in 
many countries, are at risk of re-emerging. In response, the agencies are calling for urgent and sustained 
political attention and investment to strengthen immunization programs and protect significant progress 
achieved in reducing child mortality over the past 50 years. Measles is making an especially dangerous 
comeback. The increasing number of cases since 2021 result from the reductions in immunization coverage 
that occurred since the COVID-19 pandemic in many communities. Measles cases reached an estimated 10.3 
million in 2023, a 20% increase compared to 2022. Meningitis cases in Africa also rose sharply in 2024, and 
the upward trend has continued into 2025. In the first three months of this year alone, more than 5500 
suspected cases and nearly 300 deaths were reported in 22 countries. This follows approximately 26000 cases 
and almost 1400 deaths across 24 countries last year. As part of integrated primary health-care systems, 
vaccination can protect against diseases and connect families to other essential care, such as antenatal care, 
nutrition or malaria screening. Immunization is a ‘best buy’ in health with a return on investment of $54 for 
every dollar invested and provides a foundation for future prosperity and health security. UNICEF, WHO, 
and Gavi urgently call for parents, the public, and politicians to strengthen support for immunization. 

 What is the primary concern expressed by WHO, UNICEF, and Gavi during World  ا 141

Immunization Week? 

a)   Increased public interest in vaccine-preventable diseases 
b)   The need to develop new vaccines for emerging diseases 
c)   The rising threat to immunization progress due to various global challenges 
d)   A shortage of vaccine investment and policy attention in developing countries 

 ?According to the passage, which disease has shown a particularly dangerous return since 2021 ا 142

a)   Measles 
b)   Meningitis 
c)   Diphtheria 
d)   Yellow fever 

 ..……………… The economic argument in favor of investing in immunization maintains that it ا 143

a)   reduces the need for international aid 
b)   offers a significant return on investment 
c)   triples the investment within two years 
d)   helps lower educational costs globally 

 It can be inferred about the impact of the COVID-19 pandemic on immunization coverage that ا 144

……………….. 

a)   it had no noticeable effect on vaccination rates 
b)   it led to improvements in immunization tracking methods 
c)   it eliminated the need for traditional vaccination programs 
d)   it caused cuts in immunization coverage, increasing disease outbreaks 

 In the sentence "This follows approximately 26000 cases and almost 1400 deaths across 24 ا 145

countries last year," "This" refers to ……………….. 

a)   The spread of yellow fever in 2024 
b)   The rise in meningitis cases in 2025 
c)   The increase in measles cases since 2021 
d)   The number of humanitarian crises globally 
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Passage 2. 
  

Caring for the elderly presents several important challenges that affect families, healthcare systems, and 

society as a whole. Many older adults suffer from chronic health conditions such as arthritis, diabetes, high 

blood pressure, and dementia, all of which require regular monitoring, medication, and personal care. These 

conditions often limit mobility and independence, making daily tasks like bathing, cooking, or even walking 

difficult. Unfortunately, there is often a shortage of trained caregivers, and many family members are 

unprepared to manage these responsibilities. Providing care without proper training can lead to mistakes, 

emotional stress, and burnout. In addition to physical health, emotional and social needs must also be 

addressed. Elderly individuals frequently face loneliness and depression, especially if they live alone, have 

lost friends or a spouse, or feel disconnected from society. These feelings can negatively affect both mental 

and physical health. Financial challenges also make elderly care more complicated. Long-term care can be 

expensive, and not all families have access to quality insurance or government support. Many must choose 

between affordability and the level of care needed. Another key issue is respecting the dignity and 

independence of elderly individuals. While they may need help, it is important to involve them in decisions 

about their lives and health whenever possible. Balancing safety with personal freedom requires sensitivity 

and respect. These various challenges highlight the growing need for stronger support systems, more 

caregiver training, better public awareness, and affordable services to meet the complex and changing needs 

of the aging population. 

 .……………… The author highlights various challenges of elderly care to ا 146

a)   criticize current caregiving quality and practices 

b)   discourage families from providing care at home 

c)   advocate for systemic improvements and increased support 

d)   argue for reducing government involvement in elderly care 

 .It appears that ………………. has/have a domino effect on other aspects of elderly care ا 147

a)   economic obstacles 

b)   chronic health conditions 

c)   independence of elderly conditions 

d)   the need for personal independence 

 .……………… According to this passage, family caregivers experience burnout because they ا 148

a)   are unwilling to care for aging relatives 

b)   prefer institutional care over home care 

c)   often lack the training needed for the caregiving role 

d)   receive much assistance from professional caregivers 

 .………………  Involving elderly individuals in decision-making is emphasized in the text ا 149

a)   to reduce the workload of caregivers 

b)   to maintain their sense of respect and autonomy 

c)   because they often disagree with medical advice 

d)   so that they can avoid moving into care centers 

 As to the relationship between physical and emotional health in the elderly, it can be inferred ا 150

that ………………. 

a)   physical health gets worsened before emotional health in aging individuals 

b)   physical and emotional health are independent challenges in elderly care 

c)   addressing physical health automatically resolves emotional issues 

d)   emotional well-being can impact physical health in older adults 
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Passage 3 
 

The ubiquity of microplastics, tiny plastic fragments less than 5 mm in diameter, has triggered global 

concern, particularly regarding their potential impact on human health. Detected in food, water, and even the 

air we breathe, these particles have been found in human tissues, from lungs to placentas. But what does this 

mean for our well-being? Some researchers warn that microplastics may act as carriers for harmful 

substances, such as heavy metals or persistent organic pollutants. Once inside the body, these chemicals 

could disrupt hormonal balance or contribute to chronic inflammation. Although alarming, much of the 

current evidence comes from animal studies or controlled lab settings, making it difficult to determine actual 

effects in human populations. On the other hand, skeptics argue that the level of exposure most people face is 

relatively low, and that media-driven fears often outpace scientific findings. They emphasize the absence 

of definitive proof linking microplastics to specific health disorders. Furthermore, they caution against 

drawing strong conclusions from early-stage research, suggesting that public anxiety might be premature. 

Nevertheless, both sides agree on the necessity of further investigation. With plastic production still 

increasing worldwide, understanding the long-term implications of microplastic exposure remains a pressing 

issue. Whether the threat proves to be serious or overstated, the debate highlights a broader question: how 

much environmental contamination are we willing to tolerate before taking action? 

 .……………… The most suitable title for this passage would be “Microplastics and ا 151

a)   the History of Synthetic Materials 

b)   the Debate Over Their Health Risks 

c)   the Global Demand for Their Restrictions 

d)   the Discovery of a Medical Breakthrough 

 According to the passage, one reason some scientists hesitate to raise alarms about microplastics ا 152
is the current lack of ………………. in human-based research. 

a)   public tendency 

b)   political interest 

c)   financial support 

d)   definitive evidence 

 The phrase “media-driven fears often outpace scientific findings” implies that the public’s ا 153
concern about microplastics may be based more on ………………. than on conclusive data. 

a)   reliable evidence 

b)   government research 

c)   public health initiatives 

d)   news exaggeration 

 The author’s tone throughout the passage can best be described as ………………. showing ا 154
concern without fully endorsing either side. 

a)   biased and emotional 

b)   dismissive and sarcastic 

c)   precautious and balanced 

d)   indifferent and detached 

 It can be inferred that the author includes the final question in order to emphasize society’s ا 155
………………. toward environmental contamination. 

a)   dependence 

b)   endurance 

c)   ignorance 

d)   rejection 
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Passage 4 
 

Telehealth has emerged as a promising solution for increasing access to medical care in rural and 

underserved communities. Through video consultations, remote monitoring, and digital diagnostics, patients 

in isolated areas can now connect with specialists who would otherwise be hundreds of miles away. 

Supporters argue that telehealth reduces barriers, cuts travel costs, and saves critical time—especially in 

emergencies or for those with chronic conditions. Yet, while the technology has clear advantages, it’s not 

without limitations. Skeptics point to the digital divide: the lack of high-speed internet, limited digital 

literacy, and unreliable infrastructure in some communities make telehealth difficult, if not impossible, to 

implement equitably. Moreover, some healthcare providers warn that telehealth cannot fully replace in-

person visits, particularly for physical exams or complex diagnoses. Still, others argue that dismissing 

telehealth because of these challenges overlooks its transformative potential. They advocate for investment in 

digital infrastructure, training, and policy reforms to bridge these gaps, seeing telehealth not as a 

replacement, but as a complement to traditional care. As digital solutions continue to evolve, it is likely that 

telehealth will become an increasingly integral part of healthcare delivery—especially for populations 

historically left behind by conventional systems. If addressed thoughtfully, today’s limitations may 

eventually give way to a more connected and equitable model of care. 

 According to the passage, one reason telehealth can be ineffective in some communities is the ا 156

lack of ………………. 

a)   reliable internet access 

b)   hospital infrastructure 

c)   private digital plans 

d)   healthcare facility 

 . .……………… The phrase “digital divide” most probably refers to ا 157

a)   variety in employment opportunities 

b)   personalized patient  treatment plans 

c)   difficulty in implementing health policies equitably 

d)   insufficiency of online access and technological skills 

 ..……………… It can be inferred that advocates of telehealth view it as ا 158

a)   an unsafe shift in medical practice 

b)   a complete substitute for traditional care 

c)   a useful addition to in-person healthcare 

d)   a short-term solution with little long-term value 

 The conclusion of the passage predicts that telehealth will likely ………………. in future models ا 159

of healthcare delivery. 

a)   disappear as in-person care improves 

b)   become more central and widespread 

c)   be replaced by newer, non-digital systems 

d)   remain critical for underserved communities 

 One of the concerns raised by critics is that telehealth might ………………. in diagnosing ا 160

complex medical issues. 

a)   fall short 

b)   lower wait times 

c)   continue to evolve 

d)   overlook digital infrastructures 
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 بسمه تعالی
 

و مركزز نزش آ آمزوزش پزشزکی بزا رزدا ارتفزای كی یزت          دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

بررنی نوالاتی انت كه در قالز  مخزخش شزدی زیزر از  ریز        رای را، پذیرای درخوانت نوالات و بهبود روند اجرای آزمون

 عت و دقت بیختری ان ام گیرد.گردد، تا كار رنیدگی با نر ایشترنت ارنال می
 

 رناند: ضمن تخکر از رمکاری داو لبان محترم موارد ذیل را به ا لاع می

 www.sanjeshp.ir ری  نایت ایشترنتی از  88/30/8131مورخ  عصر روز یکشنبه 81ساعت كلید اولیه نوالات  -1

 اعلام خوارد شد.

 ماورخ صاب  روز نانبه    1 لغایت سااعت   88/30/8131 خ رموعصر روز یکشنبه  81 ساعتاعتراضات خزود را از   -2

 آدرس ایشترنتی بالا ارنال نمایید.به  81/30/8131

خارج از فرم ارائه نده، بعد از زمان تعیین نده و یا به صورت غیراینترنتی )حضاور(   اعتراضاتی كه به رر شکل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارنال شود، 

 اعلام خوارد شد. www.sanjeshp.irاز  ری  نایت ایشترنتی  08/30/8131روز ننبه مورخ نوالات  کلید نهایی -4

 

 تذکر مهم:

تعیین شدی، مورد بررنی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به ریچ عشوان ترتیز    فرصت زمانیففط اعتراضات ارنالی در  * 

 اثر دادی نخوارد شد.

باشزد و   اعتراض ارنالی برای یک نوال، ملاک بررنی نمیک سوال پرهیز نمایید. تعداد از تکرار اعتراضات خود به ی * 

 رنیدگی خوارد شد.اعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضات ارنالی
 

 

دبیرخانه نورا( آموزش علوم پایه پزنکی، 

 بهدانت و تخصصی
 مرکز سنجش آموزش پزنکی

 
 کد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: نماره سؤال: نام درس: م رنته:نا
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 رای صحیح(  بیآ از یک جواب صحیح دارد. )با ذكر جواب  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن نوال صحیح نیست 
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